11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 26.01.2011 20:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 26.01.2011 21:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207230/answer/207231




91a 60y1b He 00513aTEIbHO UMEET YPOJIOTUUYeCKui XxapakTep. O6paTuTech K HEBPOJIOTY OJISI OCMOTPa U
o0cenoBaHud.

Ilo u mocye TeYeHus BRIIOIHAJICS JIM aHaInu3 CeKpeTa HpOCTaTbI? Ecnm ga, To KaKOBHL UX
PEe3yNbTaTHI.



